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Ebben az évben december 
22-én reggel 7 óra 9 perckor lép 
a Nap a Bak jegyébe. Ekkor kez-
dődik a csillagászati tél, vagyis 
az asztrológiai év utolsó három 
hónapja.

A régi ábrázolásokon szokás 
volt a telet három fekete ruhás 
öregemberrel jelképezni, illetve a 
téli napfordulót, a búcsúzó évet is 
öreg, prémes ruhát viselő férfi je-
lenítette meg (az öreg ekkor még 
nem 40 éves embert jelentett, 
mint némelyik mai munkaadó el-
képzeléseiben). Az újesztendőt 
pedig erős, egészséges ifjúnak 
ábrázolták.

A téli napforduló ősi évkezdő 
ünnep, amelyet még ott is meg-
ünnepeltek, ahol az év kezdete 
– akárcsak nálunk az asztrológi-
ai év kezdete – márciusra esett. 
Mezopotámiában a téli napfor-
dulóhoz kötődött Marduk isten 
világrajövetele, aki a káosz, a sö-
tétség erői ellen vette fel a harcot. 
A görög Zeusz is ekkor kezdte 
meg harcát Kronosz ellen. Zeusz 
egyébként már megszületésekor 
veszélynek volt kitéve: az akko-
ri uralkodó el akarta pusztítani. 
Ezért menekülnie kellett, és a 
hegyek között, egy barlangban 
pásztorok nevelték, és egy kecs-
ke táplálta.

Mithras követői december 25-
én ünnepelték a „Legyőzhetetlen 
Nap” születésnapját. Északon 
Woden és Thor isten követői rak-
tak máglyát, hogy annak fénye 
és melege elűzze a tél hidegét. 
A kelták örökzöld növényekkel 
ünnepelték a sötét télen felülke-
rekedő Életet.

A barlang (ahol Zeusz rejtőzött) 
egyébként megfelel a Tejút hasa-
dékának, ahol 40 nap alatt halad 
át a Nap (a 40 nap pedig analóg a 
40 héttel), mielőtt „megszületik”. 
Ez a csillagászati alapja annak, 
hogy a világ számos pontján ta-
lálkozunk a barlangban születő 
(Nap) isten képzetével. A „meg-
nyílnak az egek” metafora ugyan-
csak a Tejút hasadékára utal.

Az európai karácsonyi szoká-
sokban tehát ősi, pogány szoká-
sok keverednek a szakrális rítu-
sokkal.

Ráadásul egyes szokásokat 
vidékenként más-más napon 
gyakorolnak: szenteste, apró-
szentekkor, szilveszter vagy víz-
kereszt napján – némelyeket 
pedig előrehoztak Mikulás vagy 
Luca napjára.

Sokan összevonják a szemöl-
döküket, ha most azt olvassák, 
hogy a Karácsony sokáig nem a 
csendes áhítat ünnepe volt, ha-
nem bizony a nagy evés-ivásé. 
Az igazsághoz azonban hozzá-
tartozik, hogy előtte negyven 
napon át mindenki böjtölt, és így 
már indokolható az ünnepi va-
csora. Eleinte még tudták, hogy 
nem Karácsony és Szilveszter 
között lehet jelentős túlsúlyra 
szert tenni, hanem az év másik 
51 hetében, és diétázni sem az 
ünnep idején indokolt, hanem a 
másik 358 hétköznapon.

Karácsony napja sok helyen 
állami ünneppé, nagy esemé-
nyek dátumává vált. Az Arthur-
mondakörben minden jelentős 
esemény Karácsonykor történik, 
az évet jelképező 12 személyes 
kerek asztal körül. Szent István 
királyunkat is december 25-én 
koronázták királlyá, akárcsak hó-
dító Vilmost, vagy római császár-
rá Nagy Károlyt.

Karácsonyfát nálunk 1825-ben 
állítottak először. Elterjedését an-
nak köszönheti, hogy formája, de 
a neve is illik a fény ünnepéhez.

A fenyő az égi világfa szimbó-
luma is, mely függőleges tengely-
ként kettéosztja a világot egy férfi

H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
A karácsonyi ünnepekre ne 

tervezzen sok programot. Nem 
most van itt az ideje annak, hogy 
sorra látogassa minden rokonát. 
Az idegeskedés, kapkodás bal-
esethez vezethet, ráadásul köny-
nyen összezördülhet a szerettei-
vel.

Az év utolsó napjai igazán al-
kalmasak lehetnek elmélkedés-
re és tervezésre. Rengeteg erőt 
érez magában, nagy dolgokat 
készül véghezvinni 2008-ban. 
Erre minden esélye megvan, de 
tudnia kell, hogy januárban még 
jobbára csak beszélhet arról, mit 
fog tenni. A cselekvés ideje ké-
sőbb következik, legyen türelem-
mel, bármilyen nehezére esik!

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Az év utolsó hetében fontos 

dolgokra kerül sor. Találkozik 
(vagy újra találkozik) egy olyan 
személlyel, aki különleges ha-
szonnal kecsegtető ajánlatot 
tesz. Mielőtt igent mondana, 
gondolja át alaposan, és ezúttal 
ne az álmoknak vagy jóslatok-
nak higgyen, hanem a feketén-
fehéren bizonyítható tényeknek. 
Házastársa jó tanácsadónak bi-
zonyul, de a barátai véleményét 
fogadja fenntartással.

Amennyiben Ön egyedülálló, 
menjen Szilveszterkor társaság-
ba, érdekes embereket ismerhet 
meg, ráadásul különleges infor-
mációkhoz juthat.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
A karácsonyi ajándékozást az 

idén kénytelen lesz kevesebb 
pénzből kigazdálkodni. Ha a 
reklámokban kedvező hiteleket 
hirdetnek, inkább kapcsolja ki a 
televíziót.

Jót tenne Önnek, ha az év vé-
gén egy kicsit megállna, abba-
hagyná a kapkodást, és próbál-
na lazítani. Lepje meg magát egy 

relaxációs kazettával. Az is hasz-
nos lehet, ha a szokásos lótás-
futást és jövés-menést felváltja 
valamilyen hasznos mozgásfor-
mával, mint például a most diva-
tos nordic walking – de végszük-
ség esetén speciális felszerelés 
nélkül is gyalogolhat...

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Az év vége inkább munkával 

telik, mint pihenéssel. Ha az ün-
nepek között akad némi szabad-
ideje, bizonyára keres magának 
valamilyen teendőt, mint például 
iratok vagy családi fotók rende-
zése, az elmúlt esztendő áttekin-
tése.

A munkahelyén várható válto-
zások nyugtalanítják, ezért na-
gyon fontos, hogy az otthonában 
és a lelkében rend és nyuga-
lom legyen. A 2008-as eszten-
dőre fogalmazzon meg bátor, 
nagyratörő terveket. Most bármit 
elérhet, amire igazán vágyik, ha 
hisz benne és képes tenni érte.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Az ünnepeket jó hangulatban 

töltheti családja körében. De-
cember végén egy-két napra el-
utazhat (hosszabb távollét nem 
tanácsos). Messziről jobban át-
látja a dolgokat, és képes lesz 
objektív döntést hozni.

Bármilyen fontos kérdésről 
legyen szó, vállalkozásalapítás, 
munkahelyváltás, költözés, há-
zasság – a döntést hozza meg 
ebben az évben, és lehetőleg az 
érintettekkel is közölje december 
végéig. A jövő év már a cselek-
vés éve lesz, teremtsen tiszta vi-
szonyokat minél előbb!

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Az idei esztendő végén na-

gyon komolyan elhatározza, 
hogy változtat életvitelén. Példá-
ul felhagy a dohányzással vagy 
rendszeresen eljár az edzőterem-
be. A változásban a véletlenek is 
segítik, ugyanis a munkájában 
olyan fordulat következik be, ami 

mindenképpen szükségessé te-
szi a reformokat az élet más te-
rületein is.

Az év utolsó napjaiban pihen-
jen sokat! Máris hozzákezdhet a 
tervezett egészségesebb életvi-
telhez. Ha valamilyen étrendet, 
sportot vagy meditációs mód-
szert választ, keressen olyat, 
amit képes lesz sok évig kitartó-
an követni, művelni.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Új év, új feladatok! Csak előbb 

legyen túl a 2007-es esztendőn. 
Szerencsére a partnere, illetve 
családja mindenben támogatja. 
Ügyeljen arra, hogy legalább Ka-
rácsonykor félretegye a felada-
tokat, és a szeretteivel töltse az 
időt.

A sok teendő közepette ne fe-
ledkezzen meg a rendszeresség-
ről. Ha már végigdolgozza a na-
pot (napokat) legalább keljen fel 
és étkezzen minden nap ugyan-
abban az időben. Óránként tíz 
perc szünet sem lehet ártalmas, 
akárcsak az esti lazító fürdő. 
Egyébként minden területen si-
keres lesz, legfeljebb fáradtabb a 
szokásosnál.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Komolyan gondolkodik azon, 

hogy az ünnepeket a jelenlegi 
partnerével töltse, vagy egy egé-
szen újjal – netán vegye fel a kap-
csolatot a régivel... Bárhogyan 
dönt, jól fog dönteni, meglehet 
azonban, hogy néhány hónap 
múlva egy másik döntés tűnik 
majd jónak.

A 2008-as évet azzal kezdi, 
hogy új külsővel lepi meg az is-
merőseit (például levágatja a ha-
ját vagy új szemüveget készíttet). 
Különösen a fején eszközölt, bár-
milyen változás érdekes változást 
idéz elő a gondolkodásában, né-
zeteiben, ami, vallja be, ugyan-
csak időszerű...

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Uralkodó bolygója a Jupiter el-

hagyja az Ön jegyét. Remélhető-
leg pozitív a mérleg, amit a 2007-
es évről készített. Lassítson! Az 
év végi hajrában ugyan minden 
oka meglehet arra, hogy túlhajt-
sa magát, ennek azonban nem 
sok hasznát látja.

Ha el akarja kerülni a kicsinyes 
vitákat, inkább vegyen ki egy hét 
szabadságot. A munkahelyén 

nem fogják rossz néven ven-
ni (bármilyen hihetetlen, de Ön 
nélkül is működik a cég egy pár 
napig). A családja pedig kimon-
dottan örülni fog. Az év utolsó 
napjaiban nem árt egy kis sem-
mittevés!

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Az év végén már határozottan 

érzi a 2008-as pozitív változások 
előszelét. A december végi nyu-
godtabb napokon kimondottan 
jó fogja érezni magát. Ha van rá 
lehetősége, tegyen egy kirándu-
lást, talán lesz hó valamelyik ma-
gasabb hegyen.

Lehet, hogy a szilvesztert leg-
szívesebben egyedül töltené. 
Amennyiben ezzel nem bánt meg 
senkit, hát vonuljon el nyugodtan, 
de ha a partnere nem díjazná az 
ötletet, kössenek kompromisszu-
mot: magányos elvonulás 29-30-
án, és szolid Szilveszter kettes-
ben vagy szűk körben.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
A szilvesztert a Vízöntőnek ta-

lálták ki, amennyiben jó bulira, 
nagy társaságra, bolondozásra 
vágyik, most minden lehetősége 
megvan egy felejthetetlen óév-
búcsúztatóra. Önnek csupán 
annyi a dolga, hogy gondosan 
megszervezze az eseményt, és 
átgondolja, kiket hív meg. Ne fe-
ledkezzen meg az ólomöntésről 
vagy más év végi jövendölésről. 
És ezúttal vegye is komolyan az 
előrejelzést!

Az év végi szokásos eszem-
iszommal kapcsolatban fontol-
ja meg, hogy a mértékletesség 
mindenkor hasznos. Inkább ké-
szítsen néhány különleges fo-
gást, és egyen kevesebbet.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Lezárja az elmúlt évet, mellyel 

lehet, hogy nem teljesen elége-
dett, de legalább túlélte! Átérté-
keli az eseményeket, és rájön, 
hogy néhány dolgon változtatni 
kell. Ha elég erősen elszánja ma-
gát, azt fogja tapasztalni, hogy a 
külvilágból egyre több váratlan 
segítség érkezik. Mindenképpen 
itt az ideje a változásnak!

Régóta nyomasztó kapcsola-
tát például most felszámolhatja, 
vagy kereshet másik munka-
helyet, ha a meglevő már rég 
csak bosszúság forrása. Né-
hány csendes séta a téli hideg-
ben segít kitisztítani a fejét és a 
helyes döntést könnyebb lesz 
meghozni.

Tóth Éva Ágota

Asztrológiai előrejelzés a  Bak jegyében
és egy női félre. A karácsonyfa 
két oldalán ezért Ádám és Éva áll 
(a naptárban). A fát piros almák 
díszítik és fényes láncok kígyóz-
nak rajta.

Az arany és ezüst gömbdíszek 
a bolygókat jelképezik, akárcsak 
a Kabbala életfáján a körök.

A karácsonyi ünnepkör ere-
detileg azért tartott Vízkeresztig, 
mert a Hold-év és a Nap-év közti 
különbség áthidalására pótna-
pokat iktattak be, melyek külön-
leges elbírálás alá estek.

A január elsejei évkezdet nem 
olyan régóta általános Európá-
ban. Sokáig december 25-e volt 
az újév első napja.

Az új időponttal együtt a Ka-
rácsony egyes, vidámabb szo-
kásai, valamint az ilyenkor szo-
kásos jóslások (pl. ólomöntés) 
átkerült Szilveszter napjára.

A két sötét téli hónap – a Sza-
turnusz uralma alatt – minden vi-
gasság ellenére a befelé fordulás 
ideje is!

Talán az a legnehezebb, hogy 
az egyensúlyt ki-ki megtalálja: 
az emelkedett ünnepség és a 
nagyon is földhözragadt ajándé-
kozás-vacsorázás, a kényszerű 
háromnapos rokonlátogatás és a 
magánytól való rettegés között.

A téli időszak, a kevés napsü-
tés gyakran borúlátásra ad okot. 
A fény csökkenése és növekedé-
se az emberi élet egyik központi 
témája: a legnagyobb sötétség 
magában rejti a fordulópontot.
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Meglepő és valószínűleg 
mindannyiunk gondolatait felka-
varó témát boncolgatott Nagy 
László József előadó (képünkön) 
a kistarcsai Deáktanya legutóbbi 
előadásán. Egyik legfontosabb 
éltetőnk, a víz volt a főszereplő 
ezen az estén: megtudtuk, hogy 
nem csak szomjunkat oltja, főz-
ni lehet vele vagy tisztálkodni, 
hanem közismert tulajdonságai 
mellett különleges képességek-
kel is rendelkezik. Nem csupán 
H2O, hanem információhordozó, 
szerkezetét folyamatosan változ-
tatni képes anyag. Erre a szenzá-
ciós felfedezésre egy Japán ku-
tató, dr. Masaru Emoto jött rá, és 
világsikerű könyvében közkincs-
csé is tette kutatása eredményét, 
fagyott vízkristályok fotói segítsé-
gével: a látvány döbbenetes és 
egyben csodálatos. Egy kisfilm
is készült róla és kutatási ered-
ményeiről, amelyben a könyv 
magyar kiadója, Jakab István 
vízkutató is alátámasztja gondo-
lataival Emoto felfedezését. Ezt 
a kisfilmet néztük meg gondolat-
ébresztőként az előadáson.

Masaru Emoto felfedezte, 
milyen módon lehetséges a 
fagyasztott vízkristályokról ké-
pet készíteni. Rádöbbent, hogy 
ahogyan két egyforma hókristály 
nem létezik, úgy a fagyasztott 
vízkristályoknak is ezer arca van. 
A víz szerkezete felveszi azokat a 
rezgéseket, amelyekkel kölcsön-
hatásba lép, legyen az környezeti 
hatás, vagy a gondolat rezgése. 
Megismerhettük, hogy a sze-
retet és gyűlölet szavai milyen 
módon képesek átformálni a víz 
arcát, rádöbbenhettünk, hogy 
felelősséget kell vállalnunk min-
den kimondott szóért, de minden 
kimondatlan gondolatunkért is! 
A testünk 65-75 százalékát kite-
vő víz szerkezetét érzéseinkkel 
alakítjuk ki, ezáltal befolyásolva 
egészségi állapotunkat is, mert 
a víz csak rendezett formában 
képes szolgálni az embert. A 
víz felvett arcai hatással vannak 
ránk azáltal, hogy a vízmemó-
riába rögzített rezgések lenyo-
matai hasonlóak a gondolataink 
által létrehozott vízkristályok for-
máival. A legújabb elképzelések 
szerint a formai hasonlósággal 
bíró alakzatok is hatással vannak 
egymásra.

Mivel a testünk nagyobb része 
víz, minél többet tudunk meg a 
vízről, annál többet tudunk meg 
magunkról. A víz szállítja a tes-
tünkben a rezgéseket, ha jó az 
információáramlás, akkor egész-
ségesek vagyunk, ha rossz, ak-
kor betegek. Ezen alapul a vízzel 
való gyógyítás elmélete is, amely 

A víz a rezgések ruháját hordozza…

a pozitív gondolat gyógyító erejét 
használja. Egy egyszerű példa 
erre: adott egy megromlott há-
zasságban élő pár. Biztos van 
a fényképalbumban egy olyan 
közös fénykép, amely a boldog 
időket idézi. Erre kell ráhelyezni 
egy kancsó vizet 24 órára, és ezt 
fogyasszák el közösen. Persze 
kúraszerűen, többször megismé-
telve. Próbálja ki bárki, semmibe 
nem kerül… Az viszont fontos, 
hogy ezután tudatosan kerülni 
kell a veszekedést, a másik szi-
dalmazását, mert odalesz a sze-
rető víz jótékony energiája.

A víz a rezgések ruháját hordoz-
za: amikor kimondunk egy szót, 
ez az agyban egy rezgésformát 
hoz létre. A pozitív gondolkodás 
rendezett, a negatív rendezetlen, 
destrukturált vízszerkezetet ered-
ményez – a vízben, az agyban, a 
vérben és az egész testben, va-
lamennyi szervben. El lehet mé-
lyen gondolkodni a betegségek 
eredetén…

Fantasztikus erő rejlik például 
a szeretet, a megbecsülés, a hála 
érzésében, az ilyen gondolatok, 
mint például az Ima, képes akár 
egy egész tavat átstrukturálni. Er-
re tettek kísérletet egy szennyvíz-
tározó körül száz ember segítsé-
gével, akik egymást kézenfogva 
a tavat körbevették, és imádkoz-
tak. A szennyvíztározó vizének 
kristályszerkezetéről fényképe-
ket készítettek. Mintha egy reklá-
mot látnánk: előtte – utána – ha 
zongorázni lehetne a különbsé-
get… Apropó, zongora! A zene is 
frenetikus hatással van a vízkris-
tályokra. Mozart 40. szimfóniája 
G-mollban 
egy meg-
ható zene. 
A kristály, 
mintha ar-
ra töreked-
ne, hogy a 
műből áradó szépséget fejezze 
ki. Egy mély gondolat darabká-
ja, mely szinte úgy fest, mint egy 
imádság. Ez a zene csendesen 

gyógyítja hallgatói szívét. A kris-
tály pedig olyan gyönyörű és ke-
cses, mintha a zeneszerző érzé-
seit közvetítené. A Heavy Metal 
zene viszont 
h a r a g g a l 
teli, és szit-
kokat szór 
a világra. 
Ennek kö-
vetkeztében 
a kristály eredetileg jó formált 
hatszögletű alapszerkezete da-
rabjaira hullott szét. Úgy tűnik, 
a víz negatívan reagált a zenére. 
Nem azt mondjuk, hogy ez a ze-
ne rossz, csak azt, hogy bajok le-
hetnek a dalszöveggel. És itt tér-
jünk át a szavak, a betűk erejére. 
Míg a vízkristályok különböző re-
akciókat mutattak a zenés kísér-
letek alkalmával, ráadásul olyan 
sokfélét, amit szinte el sem lehet 
képzelni, a következő kérdés az 
volt, hogy vajon milyen a reakció-
ja a víznek a leírt, vagy kimondott 
szavakra? Kipróbálták, hogy mit 
reagál az azonos vízminta, ha az 
üvegre felírják cédulákra, hogy 
„köszönöm”, illetve „te hülye”. Az-
tán volt, amikor a vízhez beszél-
tek hasonló kifejezéseket. A szó 
és a betű ugyanazt a hatást kelti, 
a kifejezések pozitív illetve nega-
tív rezgései a kristályokon nem 
téveszthe-
tő össze… 
Lehet még 
tovább fo-
kozni a ha-
tásokat a 
„megöllek” 
és a „Szent 
Lélek” sza-
vakkal, de 
a Kedves 
Olvasó már 
úgyis érzi, 
mi történhe-
tett a vízkristályokkal. (A képeken 
a szavaknak megfelelő kristály-
formák láthatóak.)

A kistarcsai előadáson szó 
esett még egy fontos dologról: 
a rendelkezésünkre álló ivóvíz 
minőségéről, de ez is egy olyan 
nagy téma, hogy egy későbbi 
lapszámunkban önállóan foglal-
kozunk majd vele.    Szőke Kati

SZALAGAVATÓTÁNC

• Igényes koreográfia 
rövid határidővel

• Betanítás délutáni ill. 
délelőtti időpontokban, 
vagy hétvégén

• Angol és bécsi keringő, 
latin táncok, musical 
táncok
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Biztosító felé ügyintézés

- Új szolgáltatás: BEMER pulzáló
elektromágneses terápia

Sürgõsségi ellátás rendelési idõn kívül, háznál is!

SZOLGÁLTATÁSOK:

XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.
Tel/Fax: 407-2019,
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Rendelés:
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Dr. Mezôsi László: 06/20/965-3568

- Belgyógyászati, sebészeti,
szülészeti ellátás mûtétek is

- védôoltások (veszettség ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csípôizületi diszplázia szûrés
- baleseti elsôsegélynyújtás
- ultrahangos fogkôeltávolítás
- egzotikus állatok ellátása
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ÚJ BORSZAKÜZLET!

a Borostyán
Borboltban

Válogatott palackozott borok
0,75 és 2 literes kiszerelésben

XIV. Nagy Lajos király u. 174.
Telefon: 786-0184
Nyitva: H-P 10-18, Szo: 10-13

Magyar termelõk
minõségi borai

Nagy Lajos király u.
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